
Dotazník spokojenosti žáků 
Základní školy Velké Hamry 2025

167 respondentů

průměrná doba 
vyplnění 23 minut





Bezpečí ve škole





Respekt a důvěra ve škole



Spokojenost s učiteli



Spokojenost s výukou



Oblíbenost předmětů









Otázky 25. - 32. 
přepočet proveden z důvodu zahrnutí odpovědi nevím. Hodnocení jako ve škole.

průměrné hodnocení

Nabídka zájmových kroužků 2,28

Školní družina 2,80

Stravování 2,59

Učební pomůcky 2,21

Vzhled učeben 2,16

Kulturní program - akce 2,25

Mimoškolní aktivity - exkurze, výlety… 1,68

Volba povolání 2,23
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